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平成18年度Student Initiative Project事業収支簿
※摘要欄の記入に当たっては以下の要領にしたがってください。

・旅費：プログラムを遂行するに当たり必要な教員の旅費に使用する場合。旅行者名、旅行先、旅行期間が分かるようにしてください。なお、旅行者一人につき1項目としてください。
　・謝金：プログラムを遂行するための専門的知識の提供、情報収集、資料整理等について協力を得た人に対する謝金に使用する場合。作業従事者、作業従事期間が分かるようにしてください。

　・消耗品費：消耗品に使用する場合。品名、数量が分かるようにしてください。

　・印刷製本費：印刷製本に使用する場合。内容、数量等が分かるようにしてください。

　・通信運搬費：通信運搬に使用する場合。内容、数量等が分かるようにしてください。

　・会議費：プログラムを遂行するために必要な会議開催に係る、会場借料等に使用する場合。内容、数量等が分かるようにしてください。

　・国内移動経費：プログラムを遂行するに当たり必要な学生の国内旅行に使用する場合。旅行者名、旅行先、旅行期間が分かるようにしてください。なお、旅行者一人につき1項目としてください。

・海外移動経費：プログラムを遂行するに当たり必要な学生の海外旅行に使用する場合。旅行者名、旅行先、旅行期間が分かるようにしてください。なお、旅行者一人につき1項目としてください。

